

全省职业教育工作电视电话会议召开

本报讯 7月29日下午,全省职业教育工作电视电话会议在太原召开,省长李小鹏出席会议并讲话。

县委书记、县长卫再学,政府副县长张建波,县委党校常务副校长,政府办主任王辨明在我县分会场收听收看了会议。

会议指出,当前,职业教育已进入政府与市场双轮驱动、创新发展、主动适应、服务经济发展新常态的升级期。

会议要求,各级各部门要继续加大对职业院校的整合,加强基础能力建设,推进校企合作,促进治理体系与治理能力建设,

引导职业院校紧紧围绕凸显办学特色这个核心做文章。特别是在大力开展职业技术教育的过程中,既要深挖传统专业优势,又要抢抓国家确定山西为国家资源型经济转型综合配套改革试验区的重大机遇,以提升服务产业发展能力为目标,加快推进具

有山西特色的现代职业教育体系建设,为我省实施“六大发展”提供有力的人才和技术支撑。

齐晓兵

我县召开 2015 年上半年经济金融形势分析会

本报讯 7月29日,我县召开2015年上半年经济金融形势分析会。县委常委、政府常务副县长丁格参加会议。

会上,县人行负责人汇报了今年以来全县金融运行情况,县农发行、工行、建行、邮储等金融机构及小贷公司负责人立足各自工作实际分别作了发言,并共同分析了当前经济金融形势,研究如何进一步改善金融生态环境、活跃金融市场、吸引更多的金融资金支持县发展,形成政、银、企诚信合作、互利共赢的良好局面。

2015年上半年以来,我县经济平稳运行,综合经济实力进一步增强。其特点:一是经济总量平衡增长,工业生产增速放缓,产品产量略有增长;二是投资增幅略有提升,工业投资拉动总体投资较快增长,固定资产投资及建筑业快速增长;三是消费市场繁荣活跃,物价指数温和上涨;四是财政、居民收入较快增长。

在听取大家的发言后,丁格代表县委、县政府对各家金融机构及小贷公司长期以来在支持地方经济发展、中小微企业和三农经济等方面做出的贡献表示感谢。她指出,今年以来,我县经济社会实现了平稳较快发展,地区生产总值、财政收入等主要经济指标完成良好,金融工作成效显著,初步形成了经济与金融协调互动发展的良好局面,希望大家准确把握当前经济形势,进一步坚定加快金融业发展的信心和决心,统筹做好各项工作,要进一步加大信贷投放力度、加强金融改革创新、推动政银企合作、加快企业上市融资步伐、进一步发挥保险在我县经济社会发展中的稳定器、减压阀和推进器的作用,进一步优化全县金融生态环境,扎实做好金融工作,推动我县金融业发展再上新台阶,为“三个县”建设,做出新的更大贡献。魏甜

“八一”前夕老干部局走访慰问老党员、老战士

本报讯 7月29日,“八一”建军节来临之际,县老干部局第一党支部、山西绿叶钙茶有限公司、县红十字会医院有关负责人一行,来到参加过抗日战争和解放战争的离休老干部家中进行了走访慰问,给他们送去了鲜花和慰问品。

每到一处,慰问组对老兵们目前的生活状况进行了详细了解,认真询问了他们生活中存在的困难和问题,并与老兵们共同回忆了那段峥嵘岁月,嘱咐他们要保重身体,安享晚年。

慰问中,少先队员代表向老兵们佩戴了鲜艳的红领巾,表达对老战士的无限热爱和崇敬之情。随行的县红十字会医院医务人员现场为老兵们进行了体检。

此次走访慰问活动受到了老党员、老战士们的一致好评,他们感谢慰问组的关心和厚爱,纷纷表示,要继续发扬抗战精神,为全县经济社会发展再立新功、再做贡献。

县老干部局第一党支部书记李友益表态说:我们支部会一如既往的遵照党中央、习主席对老干部工作的指示,把对老同志们的服务工作,做好,做实,做到家。

《涇县名典》系列丛书正式出版发行



本报讯 7月31日,经过两年时间的精心编撰,《涇县名典》系列丛书正式出版发行。

县委常委、宣传部长闫晓刚,政府副县长张建波,老领导李晓光,荆军武,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明,县委办主任荆晨亮等出席发行仪式。

仪式上,涇县作协副主席、《涇县名典》主编张志善首先介绍了该书的基本情况。《涇县名典》系列丛书共分为四册,即《涇县名人》、《涇县名胜》、《涇县名产》、

《涇县名诗联》。该书由县委书记、县长卫再学任总编,县委常委、宣传部长闫晓刚任副主编,李晓光、张志善任主编,是一部梳理县域文化的史志,也是一部传承历史人文的教材,全书采用纪实与文化随笔结合的写法,以图文并茂的形式,集中展示不同时代涇县人民的创造智慧和民族精神,为社会各界了解和认识涇县,积极参与改革开放中涇县的经济建设提供了一个崭新的窗口,同时也为涇县进一步扩大开放,加快发展经济,实现强县富民提供

了一张个性鲜明的亮丽“名片”。

闫晓刚在讲话中首先代表县委、县政府向所有参与《涇县名典》系列丛书编纂工作的部门和人员表示衷心感谢。闫晓刚指出,《涇县名典》系列丛书的出版发行,为各级领导决策提供了帮助,为爱国主义教育、地情教育提供了教材,是我县特色文化建设的重要组成部分,为涇县走向全省、走向全国起到了积极的宣传推介作用。希望各级各部门要以此次发行仪式为契机,加大宣传力度,通过电视、报纸、网络等媒体广泛宣传《涇县名典》的性质、功能 and 作用,提高《涇县名典》系列丛书的使用率、知名度,不断扩大《涇县名典》系列丛书的社会影响,为建设“廉洁涇县、和谐涇县、实力涇县”做出贡献。

县老年书画研究会会长荆军武就纪念抗战70周年书画展相关工作进行了安排部署。

张建波在主持发行仪式时希望广大文学创作爱好者要以此次《涇县名典》系列丛书发行为契机,创造出更多的宣传地方旅游文化的作品,为涇县文化的大发展、大繁荣创造出更多的宣传精品和不朽佳作。

齐晓兵

我县举行地震应急立体综合演练

本报讯 7月28日,“唐山地震纪念日”之际,按照市、县抗震救灾指挥部的统一安排部署,涇县2015年地震应急立体综合演练在涇县会堂如期举行,旨在进一步增强全县应急管理,提高各级各部门地震灾害的防御能力。

县领导孙晓、李希平、陈军、魏金发、马建萍,各乡镇及县抗震救灾指挥部成员单位股站及以上负责人观摩了演练。

政府副县长、县抗震救灾指挥部副总指挥张建波担任演练指挥并讲话,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明主持演练活动。

演练模拟2015年7月28日上午8时25分,根据县地震局系统震情信息报告,在我县冷口乡宋东村一带发生5.6级地震,出现地震灾情。接到报告后,县人民政府立即启动《涇县地震应急预案》,县抗震救灾指挥部迅速召集50家成员单位负责人召开专题会议,部署抗震救灾工作,并根据震情动态监测情况以指挥部名义连续下达了9份指令,检查上下互动情况以及各部门的应对反应处置能力。县气象局、地震局、公安局、宣传部等17家抗震救灾小组牵头单位立足各自工作实际,先后报告了震后人员抢救、震情监视、灾害损失调查评估、医疗救助、通信电力恢复、次生灾害防范处置、治安保卫、新闻宣传等方面工作的处置结果。整个演练从虚拟地震启动预案、紧



急就位召开会议和情景应对下达命令三个方面展开,一个多小时的演练中,各参演部门通力协作、密切配合,演练效果明显,达到了预期目的。

张建波在讲话中代表县委、县政府对本次演练的圆满成功表示热烈的祝贺,向参加演练的全体同志表示亲切的慰问。并就进一步加强全县地震应急管理,提高地震灾害防御能力提出三点要求:一是要居安思危,增强地震应急意识。各级各部门要充分认识到防震减灾工作的长期性、复杂性和艰巨性,切实增强做好防震减灾工

作的紧迫感、责任感和使命感;二是要进一步完善应急管理体系,加强应急培训和演练,完善应急保障措施,全面提升应急救援的效能;三是各级各部门要立足实际,狠抓落实,全面提升突发事件的应对能力、地震监测的预警能力、城乡建筑的抗震能力、基础设施的抗风险能力。扎实做好应对破坏性地震的各项准备工作,全面提高防震减灾工作水平,为建设“廉洁涇县、和谐涇县、实力涇县”做出新的更大贡献。

齐晓兵 范红霞 赵雪如